Vriendjes met vier pootjes 1

Van wie zijn de poesjes?
Hoe heten ze? Welke kleur ogen hebben ze?
Vul de tabel in en kleur de ogen in de juiste kleur.

Siamese kat

~h Naam van

Perzische kat€
dem‘

v 22 *

de kat? .

;Saﬁ? noemt haar poes Minoes.
Zg aast de kat van Roos hee gne gen.
kat

de blauwe ogen wor

ge
4. He’?:&\pnks |slg Q)&{ Os
5. De kat van“F'&t,g‘ heeft groene‘ggdﬁ

-\m*""

Van wie is Poekie?




Vriendjes met vier pootjes 1

Oplossing

Van wie zijn de poesjes?
Hoe heten ze? Welke kleur ogen hebben ze?
Vul de tabel in en kleur de ogen in de juiste kleur.

Perzische kat€

blauw bruin

Siamese kat

’ Ezakmiiva” Mimi Minoes Poekie

Zznkat@, Roos Sandra Pete*

Van " is P ‘ \'St/
PETE?\?@O ou 0S o

“\"“*’w L ,...mﬁ’"t‘-,”



Hop, paardje, hop 3

Boer Flip heeft drie paarden. Knip de plaatjes
onderaan de bladzijde uit en plak ze op de
juiste plaats in de tabel. Vul de tabel in en
kleur de paarden in de juiste kleur.

-

BQ\ x

De Lippizaner schittert als volwassen dier
pierwit.
I@Imger is erg robuust (fors gebo ).

vke %)de paard staat naast dew\ .
4. Het do ‘)\

5. L|nk aa’gw;ceopfoariglsgklgp

i
Welk paard heeft ... .._. .-.mv"”,”
een sierlijke lichaamsbouw?

Héﬂinger Lipizzaner




Oplossing

k Hop, paardje, hop 3

Boer Flip heeft drie paarden. Knip de plaatjes
onderaan de bladzijde uit en plak ze op de
juiste plaats in de tabel. Vul de tabel in en

kleur de paarden in de juiste kleur.
ARG FTTIEN s TAN

pony

donkerbruin bruinrood

J3dé vacht

\} licrmems®Buw | klein robuust

==
ogpijke weg naar de oplossing:
3MCL2/4




Berk, es en kastanje

De drie bomen worden niet even oud en niet
even hooag.

Lees en vul de tabel in.

?k wordt tot 30 meter hoog.
naast de es kan wel 120 Ja orde
boo n 25 meter kan WeI ar o)

4. De &Je kar]gwﬂ%a van 1 OO aar

bereiken. ‘-\\(
g SOV
5. De eerste boom is €én &s.

2

’."

Welke boom kan 35 meter hoog worden?




Berk, es en kastanje 4

Oplossing

De drie bomen worden niet even oud en niet
even hooag.

Lees en vul de tabel in.

€S

hoogte 25 m 30 m
IeeftiF. 300 jaar 120 jaar

?e weg naar de oplossing:
Welk er w en'?
DE Km 756] 8 mos

\\Mlm- L ,...mﬁ’"t‘-,”



k Drie vrolijke kerels 5

Hoera, het heeft gesneeuwd!

Drie kinderen hebben op het grasveld voor het
huis drie sneeuwpoppen gemaakt.

Lees teken en kIeur in. Schrljf bij elke sneeuwpop

. De sneeuwpop met de hoge hoed op houdt
e@rijze bezem vast.

2§De ¢euwpop van Martin draagt een
e ee@e sneeuwpop houdt een br?e bez

4 De: nee van Sabrina Paef
zijn ee
brfrzfxegem i@fba(!g

5. Joe heeft J"hoge,hoeq‘y,aw;n{a voor zijn

sneeuwpop geleend.

Welk kind heeft zijn sneeuwpop
een zwarte bezem gegeven?




k Drie vrolijke kerels 5

Oplossing

Hoera, het heeft gesneeuwd!

Drie kinderen hebben op het grasveld voor het
huis drie sneeuwpoppen gemaakt.

Lees teken en kIeur in. Schrljf bij elke sneeuwpop

+ naam van het

king Martin Sabrina Joe

bruin zwart

oude hoed emmer hoge ho '

1 g ing: e\ :"
3/4%: % . *
$looyos /
Welk kind h ,tzgn sn?e&u‘rvpop _ w?

een zwarte bezeffigegeven2-~
SABRINA



L d

#. Rasat is van de heks met het rode schort. :
9. a<heks met de kat staat naast de heks m*het

Abrakadabra 6

Drie heksen gaan op zondag met elkaar koffiedrinken.
Teken bij elke heks het bijbehorende dier.

Kleur de schorten in en teken het juiste patroon
op het hootfddoekje.

Rl

-~
-

.
*
e

b‘lgﬁwe schort.
Dewerste heks draagt een blauw schort.
4??:0 ikt de heks met het hoofddo&?e met
ippe p in het oor. 4
5. De" eks%@ estreepte P‘gof&ek drgagt geen
groerischort. fOouO pr.
N ‘ s

W

o
\'\\"N,m. e wwﬁ"ﬂ,”

Welk dier is van de heks
met de geruite hoofddoek?




Abrakadabra

Oplossing

Drie heksen gaan op zondag met elkaar koffiedrinken.

Teken bij elke heks het bijbehorende dier.

Kleur de schorten in en teken het juiste patroon
op het hootfddoekje.

blauw groen

oJdcle® | Met stippen | geruit gestree

M%Qelij g naar de oplossing: es'/
3/2%1/4
®looyos "

Welk dier is*an de heks .ﬁ‘"”‘
met de geruite 6ofddoek? =
EEN KAT



Gevaarlijke roofkatten 7

Zoek de soort, de grootte en de eigenschap van de afgebeelde roofdieren.

Knip de plaatjes onderaan de bladzijde uit en plak ze op de juiste

- >
plaats in de tabg{li,,cm" S

b a3

plaatje /*

L
I . O <b(“ \

eigemsenal™

Eigenschapaiets dat typisch past bij een bepaald dier, bijvoorbeeld de lange hals bij een giraf.

De“kat, die goed kan klimmen, staat naast de grootste roofkat.
et %rd zit tussen het roedeldier en de kat, die goed kan klim
e ro die volgroeid een lengte van 1,50 m bereik et snelite

z‘ gdler@vereld. *

4. De euw vo@ als enlge roofkat thuis i |n e
i O m Iang wo

6. De volgrceide tljge g‘ 80 m. o
Hij is de groo roofkat ter werel ,t.

7. De tijger staat thts' s v"’*”"o’

Ca -~

Welk dier wordt 1,60 m lang?

tijger leeuw

luipaard




Gevaarlijke roofkatten 7

Oplossing
Zoek de soort, de grootte en de eigenschap van de afgebeelde
roofdieren.
Knip de plaatjesM Je Bidtzijde,uit en plak ze op de juiste
plaats in de tabel.

leeuw luipaard tijger

poema

1,80 m 1,50 m 1,60 m 2,80 m

O

roedeldier snelstg ka!n goed *otste Z
zoogdier klimmen roofkat %

g naar de oplossing .7.
/ 5 ?

60 cm lang? @
$looyos >,

‘fv
>
\\\"N«rw —— ,..M"o".’



Een nieuwe klok? 8

In de etalage van een winkel liggen vier klokken naast elkaar.
Teken de juiste tijd en kleur de klokken in.

: De;uwe klok is om zeven uur stil blijven staan. *

.Op Y oedkoopste klok is het precies drie uur.
De vierde klok kost 20 euro meer dan de eerste.

4‘)e klo arvan de wijzers op zes uur staan, ligt naast arte -1;,'5
5. rod ost 30 euro.

Iok v r uro Ilgt tussen de klok voor 60 eur@de zwglte klok.
7. De ewgfste ho euro

8. De klo ast }lﬁne“roas
o ..m*"”y o



Een nieuwe klok? 8

Oplossing

In de etalage van een winkel liggen vier klokken naast elkaar.
Teken de juiste tijd en kleur de klokken in.

30 euro 60 euro 45 euro

rood blauw geel *rt

3 uur 7 uur 6 uur 11 uur {




Gefeliciteerd met je verjaardag 9

Vier kinderen vieren op dezelfde dag samen hun verjaardag.
Schrijf hun namen bij de taarten.
Teken het juiste aantal kaarsjes in de juiste kleur op elke taart.

dam

het ki*

*kleur van
* de kaarsjes

YR

o

- Gy %,
+

|ee2. *

1. Iﬁn wordt vandaag negen jaar oud.

?. De?ét van Maria staat naast de taart met de rode kaarsjes.

Stefawis een jaar ouder dan Lisa. %
é&es staan op de eerste taart. *

n”‘net de gele kaarsjes en die rrﬁ de kaafsjes staan

S op Faﬁrl@r@ k‘ s #-

7. De paarse Kaagsjes staan op de taart, die naast det®art van Lisa staat.
8. Lisa is drie jaar jo 'g&.dgn Fabian. an ¥

~Agyn, W

Wie wordt er vandaag acht jaar oud?




Gefeliciteerd met je verjaardag 9

Oplossing

Vier kinderen vieren op dezelfde dag samen hun verjaardag.
Schrijf hun namen bij de taarten.
Teken het juiste aantal kaarsjes in de juiste kleur op elke taart.

4

3

: aam*
het ki

Maria

Lisa

'.

4

# kleur van rode kaarsies | Paarse blauwe ole kbarsies
- [ de kaarsjes ) kaarsjes kaarsjes 9 J
€|
: Ieec 6 jaar 8 jaar

MoMe weg naar de oplossing:

1/5/? 7/1/8/3

word@/andaag acht jaar oud?




Knaagdieren en hun vijanden

Knip de plaatjes onderaan de bladzijde uit en plak ze op
de juiste plaats in de tabel.

Schrijf de namer:)@n-d!"é n de lengte van
de dieren eria:™

-

.

/ Ee
g

1§)e v%as kan wel 75 cm lang worden.
t

ra een lengte van 35 cm.
. H&t twee ier in de tabel is een marmot.

2

3

4. Een geliefd n een buizerd is ongeveer
5. Tussen marraa ed m
6. De groot ijand vanieaa&;

7.

8.

9

De vos jaagt g!'b@g\.p veldhaze M
De lengte van de m | de rat verschild

. De marmot moet oppassen voor de steenarend.

marmot veldhaas rat hamster




Knaagdieren en hun vijanden 11

Oplossing

Knip de plaatjes onderaan de bladzijde uit en plak ze op
de juiste plaats in de tabel.

Schrijf de namen
de dieren gri-n:“"

n de lengte van

hamste

veldhaas

VOS steenarend buizerd

75 cm 65 cm 30 cm

Vg g0 naa de cploing
X é'%
N7 ooy9

h

5
" - ‘
\\\"N«rw —— ,..M"o".’



Vuur en ijs 12

Schrijf de informatie over de vier bergen in de tabel.

‘naam van
* de berg

€ | e

hoc

bijzageefheid

s De \Q ius heeft twee toppen.
2. Kilié'ﬁ is de tweede berg in de tabel. *

3. Dg:Matte 4 478 meter hoog. ﬁ

met @]o gde li anjar
rland. 6 6 iii b

5. De Etna is meter hoog.

6. De 5 895 meter h 'geutqgls het helei.gwﬁf:edekt

~Agyn, W

7. De Vesuvius is 1 281 meter hoog.
8. De Etna is niet het symbool van Zwitserland.
9. De hoogste vulkaan van Europa is 3 323 meter hoog.

het symbool




Vuur en ijs 12
Oplossing

Schrijf de informatie over de vier bergen in de tabel.

il
i ‘naam van . . )
Tk de berg Etna Kilimanjaro Vesuvius
€ | e
: hoc 3323 m 5895 m 1281 m
y hoogst
, : oogste het hele jaar | van
bijzoriderheid | vulkaan . twee toppen
| met ijs bedekt
6 van Europa !

2/4e2ﬂ/«;?ﬁar :e/ ;plossmg: . *
flooyoss

W, . 4

\\M‘.W L ‘-'M"C“,'.



In de supermarkt 13

Vier jongeren staan in de supermarkt bij de kassa.

Ze zijn allemaal met verschillende vervoermiddelen naar
de winkel gekomen en kopen verschillende dingen.

s De tga met de skates betaalt een kilo appels.

2.¥Achter staat iemand met een skateboard de ar

3. Rapel staa& Sudlr en Marianne, die ee asta be

4. Het iet R S O \,g |

5. Fabian Isgjet eerste Jﬁ(& fﬁ .

6. Marianne hé&ft haar opgevouwen step onder

7. Sudir gaat altijd bc}d’ebebagp.eng‘ggm,m n skateboard.

8. Voor de supermarkt wordt een pak rijst op de bagagedrager van

de fiets vastgemaakt.

Wie koopt brood?




In de supermarkt 13

Oplossing

Vier jongeren staan in de supermarkt bij de kassa.
Ze zijn allemaal met verschillende vervoermiddelen naar
de winkel gekomen en kopen verschillende dingen.

%
:I; naam Fabian Sudir Rahel e
2 el
. skates skateboard fiets
1 kg appels 1 brood 1 pak rijst

naar de oplossing:

¢/8/1
8100498




Slangen

Knip de plaatjes onderaan de bladzijde uit en plak ze op de juiste
plaats in de tabel. Noteer de kenmerken van de vier slangen.

plaatje Y )

J’fgo R8€ ((\

Iengte*
. voedsel c

:"A'@). )

S ol
1. ortste van de vier slangen verslindt jonge vogels en rr*n.
2. Klkleers en vissen behoren niet tot het menu van de anaconda.
3. |ft|ge adder zie je naast de slang die ratten en muizen versli

G %

Xl Na% ringslang vind je de slang die ratten en muizgn verslin
De t eter lange slang loert op zoogdieren en vo%
6.XHet ee aatje toont de niet giftige ringslang. .
7. D&yringsla twee keer zo lang worden “ dder. "
" kortste fan de hier

éam 80 gt

9. De brilslan WQrd‘t 1,80 m Iang 1
\\M‘.W o ‘“M'lﬁs".

brilslang adder anaconda ringslang




Slan

gen

16

Oplossing

Knip de plaatjes onderaan de bladzijde uit en plak ze op de juiste
plaats in de tabel. Noteer de kenmerken van de vier slangen.

brilslang @der
1,60 m 1,80 m 80 cn(
kikkers, ratten, vogels,
vissen muizen mollen
€ el
M ke weg naar de oplossing:
6/4/3/8/7/5/9/1/2




Roodwitte vlaggen 17

Vier roodwitte vlaggen waaien voor Hotel Zon in de wind.
Hoe zijn rood en wit geordend, bij welk land horen de vlaggen
en wat zijn de hoofdsteden?

v,

<

ontaal = van links naar rechts,
vertigaal = van boven naar beneden,

1. \Men is de hoofdstad van het land, waarvan de vlag in de lengtétichting
i in Wan is gedeeld en het middelste deel wit is.

De t de vlag is horizontaal in tweeén gedeeld en d van.boven.

e vlaﬁ Malta waait tussen de vlag van Monavw de vla

tenrijla |
n

4, De? gva v rticaal gedeeld fin elft is wif, de rechter
helft i$ts00d. In h j

qme‘: lag bevind in de linker
bovenho 2en kleinro “.4}

5. De vlag van I\/ftmq o is horizontaal gedeelM\/an de bovenste helft

rood is. W
6. De vlag van Polen is eveneens horizontaal gedeeld, de bovenste helft is
echter wit.

7. De hoofdstad van Malta heet Valletta.

8. Warschau is de hoofdstad van het land met de horizontaal gestreepte vlag
die van boven wit is.

Welk land heet hetzelfde als de hoofdstad van dat land?




Roodwitte vlaggen 17

Oplossing

Vier roodwitte vlaggen waaien voor Hotel Zon in de wind.
Hoe zijn rood en wit geordend, bij welk land horen de vlaggen
en wat zijn de hoofdsteden?

,ifd* Warschau Monaco

o
I: Polen Monaco
w

—
Q
>
o

Mo@ke weg naar de oplossing:
2/5/3>/4/6/7/8/1

o




Het is Kerstmis 18

In een warenhuis staan vier kerstbomen.
Teken de cadeaus die eronder liggen.
Kleur de ballen en de sterren in de juiste kleur.

dg/aom met de zilveren ballen staan. |
2 D m met de gouden ballen staat tussen de boom met de zilvgren

et de rode ballen.
er ?r staat niet op de top van de boom me en.
tweed

4. stboom is met zilveren ballen versi ‘
5. Onder de e ﬁ( tboom liggen twee cade*mnder daiionder
de vi ﬁl Q
6. De ziIve ter staa ;Q qu boom met de& auwe ballen.

7. De zes cadeal&uq. en niet onder de kerstbo et de gouden ballen.
8. Onder de kerstboom'fiet-de-blauwester*figgen vier cadeaus.

Hoeveel cadeaus liggen onder
de boom met de gouden ster?




Het is Kerstmis 18

Oplossing

In een warenhuis staan vier kerstbomen.
Teken de cadeaus die eronder liggen.
Kleur de ballen en de sterren in de juiste kleur.

¥ *kleur van
 de ster

f de@ blauw zilver goud *)od '
o :

aantal
cad&
3
geI| naar de oplossing: ?
/8 /3 e~
Hoeve adea @ nder de b n'Set $ uden

5 CADEA I O U %

\\\“‘%p.@.. . ,....w"':"& |




In de pauze 19

Twee meisjes en twee jongens zitten tijdens de pauze op een bank en eten
een snack (een tussendoortje). Lees de informatie en vul de tabel in.
Teken en kleur!

////4//(/ /// ;//’KVWW/ /(// //// /// //

/f/l ‘o
g

I

i
/

/
{
/ ! I ( /
,/i’/r,/r( /,‘,,//,/ ’r/////// / “

snaam van
. het kind

N k!euir EEEI

wat etewe?
leefti]

et kind ? '
te rham e d

/

1.

2. n het kind met de ehe%

3. q\ r‘sﬁt Martina.

4. elf jaar le Q .
5. Naast Roland?ehgt.klnd met de blauwe trui. .’J

6. Marius zit het verst \Mpgﬁf. B

7. Julia is acht jaar oud.

8. Martina draagt een gele trui.

9. Roland zit helemaal rechts.
10. De naam van de jongen met de rode trui is Marius.

Wie eet kersen?

Wie is tien jaar oud?




In de pauze 19

Oplossing

Twee meisjes en twee jongens zitten tijdens de pauze op een bank en eten
een snack (een tussendoortje). Lees de informatie en vul de tabel in.
Teken en kleur!

!g * e

-'l . 4
i T

4 o /’/ /WW/ // / " /// W,/ i /I////%// % /WW’ Vi
{o. ! {,//,"/fr/(/(( f/{! /r;///lf/// ////( ////,/{// / N‘ o
d
[ naam . . :
t‘ ind Marius Martina Julia Roland %
n w

kleg.i rood geel

boterham yoghurt

10 jaar 11 jaar

Wie eet kersen?

JULIA \\\"“m,.a.. . s

Wie is tien jaar oud?
MARIUS



Verloren? 20

Voor de school liggen vier schooltassen. Ze zijn van vier kinderen die in
verschillende groepen zitten.

Als je nauwkeurig leest en goed combineert, kun je ontdekken wie welke
tas kwijt is.

' klas

kIe;.

1 inhoufge

— —

P

nton & ijn taalboek ingepakt. ;
rode sc@ 's van het kind dat naar groep dri a }

| i
De#jerde sch “
datin }QQ ?&chooltas
j se e

Itas Ilgt t n de bruine tas#

Het taalboek de schooltas die naast de geli’tacs‘y
Sabrina heeft haar OM@,.'."‘Q‘?H?’.L( (P

Michael gaat naar groep vijf.

Het is niet het kind uit groep vier dat het tekenschrift mee naar huis neemt.
De rode schooltas ligt naast de bruine tas.

In de bruine schooltas zit een rekenboek.

S0V NOUAWN =



Verloren? 20

Oplossing

Voor de school liggen vier schooltassen. Ze zijn van vier kinderen die in
verschillende groepen zitten.

Als je nauwkeurig leest en goed combineert, kun je ontdekken wie welke
tas kwijt is.

naam*

)
Y

j. van het kind Michael
A [
groep 5 3 6
€ | el
kIe;. bruin rood blauw
inhouguge rekenboek tekenschrift taalboek opstelzfhrift

%ijkev&ar de oplossing: ;
3/ /5/10@ /4/718/9 w ’
>
$ -y
S { 3

. _ 2 4
\\\«-s.w.,a,, - ,...M"J



Planeten 22

Hier zie je vier van de negen planeten van ons zonnestelsel.

Knip de plaatjes onderaan de bladzijde uit en plak ze op de juiste
plaats in de tabel. Over iedere planeet wordt iets bijzonders vermeld.

plaatje

pIaats\?f

opzigite van
de¥on

grootte vergeleken < x
e s
‘bijzonderheid

i3
|

I -

%,

. 4
N 1. aleinste planeet heeft de grootte van één derde van onze aard

2. et plaatje helemaal links zie je Mercurius.

3. De planeet die het dichtst bij de zon staat, heeft een oppervlaktetemperatu
12° Celsius.

4. S&#Mus is negen keer groter dan de aarde.
. Tus ercurius en de zesde planeet vanaf de zon zijn twee?re plan

afge e?
piter 1'Wnringd door twaalf manen. t .
> planee keer zo groot is als onze aarde w ich op ijfde plaats van

de 2n uit be
8. Naast

rcurius zi ’1, Q .OhSen en avonds
9. Venusis i Ielner dari de aar

i
10. Naast de planeé}-qet de twaalf manen vind | je th met twee manen en zeven
rlngen ¥ v . - ""M
11. Venus staat na Mercurius het dichtst bij de zon.

12. Tussen de morgen- en avondster en Saturnus is Jupiter afgebeeld.

kan bewonderen.

Saturnus Jupiter Mercurius




Planeten 22

Oplossing

Hier zie je vier van de negen planeten van ons zonnestelsel.

Knip de plaatjes onderaan de bladzijde uit en plak ze op de juiste
plaats in de tabel. Over iedere planeet wordt iets bijzonders vermeld.

plaatje

1/3 van de grootte | iets kleiner dan <

10 ke groot

van de aarde de aarde
¢
-3 I ;
1’ ‘bijzonderheid opperviakte- .| morgen-en 12 mane
Y temperatuur 312° | avondster
4

Moﬁe weg naar de oplossing:
2/ 12/4/6/9/10/11/3/7 /1




Trouwe viervoeters

De hond is de beste vriend van de mens. Niet alle honden zijn van huis uit
geschikt voor alle taken.

Hier leer je meer over vier verschillende hondenrassen.
Vul de tabel in.

plaatje

vacht

" (%

i3
|

bl O

geschiktheid
———r

- G 4
¢

= e

1. De kortharige teckel heeft een gladde, glanzende vacht.
2. Msky is uitstekend geschikt als sledehond.

Dwte terrier staat naast de waakhond.

De f, iehond heeft een lichte, harde vacht.

De h w de lichte, stugge vacht is 28 cm hoog.

etisn rtharige teckel die naast de witte terrier? 4
» husky sﬁ en de familiehond en de hond d hoogdyordt.
; nauzer is zwart e w

gmet de diciie a rahsm hoog Word

Jachthon die 60 oog wordt.
De hond helem ks is een goede waakhond =

¥

~ 0 wL®N O,

— —

f"eﬁo g -~ "'M

husky kortharige teckel reuzenschnauzer witte terrier




Trouwe viervoeters 23

Oplossing

De hond is de beste vriend van de mens. Niet alle honden zijn van huis uit
geschikt voor alle taken.

Hier leer je meer over vier verschillende hondenrassen.
Vul de tabel in.

plaatje

witte ter

ogte 60-70 cm 28 cm
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Mogelijse weg naar de oplossing:
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Allerlei buren 24

In een straatje staan vier huizen.
Lees, schrijf en teken!

naam

aaffaliamen

op de eerste

verM

Kleur V?®

et huis

Famili

e Vries w ],Q“OS _
Familie heeft eern linde gepl
Naast het hws Ilnde staat het ron
De den hoort niet blj t de tw op de eerste verdieping.

In de tuin van de buren van familie De Vries groeit een beuk.

Bij het huis van familie De Vries zie je drie ramen op de eerste verdieping.
Familie Snoeijer woont tussen familie Murat en familie Vogel.

Op de eerste verdieping van het gele huis zie je vier ramen.

Het huis van de familie Vogel is blauw.

Bij het tweede huis kun je op de eerste verdieping twee keer zoveel ramen tellen als
bij het vierde.

Voor het grijze huis staat geen esdoorn.
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Allerlei buren 24

Oplossing

In een straatje staan vier huizen.
Lees, schrijf en teken!
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€ | el
aaamen
op de eerste 4 6 2

verdigainly
£ Kleur Y®
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